

**Банком России скорректированы требования к документам, являющимся основанием для принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты**

Указанием Банка России от 19.11.2024 N 6945-У "О внесении изменений в пункт 3 Указания Банка России от 1 сентября 2022 года N 6231-У "О порядке принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации" уточнен перечень документов, подтверждающих наличие соответствующих оснований в части задолженности по денежным взысканиям (штрафам), администрируемым Банком России.

Так, в частности, согласно внесенному дополнению, соответствующее решение может быть принято на основании документа, содержащего сведения из Единого федерального реестра сведений о банкротстве о завершении процедуры внесудебного банкротства гражданина